
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 77/2017 

Druhý augustový víkend v znamení SMF 
 

1. Veľká cena Trenčína sa uskutoční 12.-13. augusta 2017 
 

V dňoch 12. a 13. augusta 2017 sa po veľmi vydarenej vlaňajšej premiére 
uskutoční druhý ročník podujatia Veľká cena Trenčína, ktoré bude 
súčasťou medzinárodných majstrovstiev Slovenska motocyklových 
veteránov, no aj tentoraz sa divákom predstavia aj ďalšie vložené triedy. 
Miestom konania pretekov bude opäť priemyselný park Trenčín (AU 
Optronics). 
Podujatie, nad ktorým prevzal záštitu primátor mesta Trenčín, Mgr. 
Richard Rybníček, organizuje z poverenia SMF dubnický Automotoklub 
SR-KARTING spolu s partiou okolo domáceho pretekára Ľubomíra 
Kamenára. 

Oproti vlaňajšku organizátori pripravujú novinku, počas víkendu sa uskutoční dvoje pretekov, 
prvé už v sobotu poobede po dvoch sériách tréningov, druhé v nedeľu. 
Okrem klasických tried historických motocyklov, ktoré budú jazdiť,  organizátori vypísali aj 
voľné preteky v triedach Pionier Cup a 125 Sport Production (na rýchlosť), ale aj obľúbený 
Ducati Slovakia Cup. 
Viac info v ZU alebo u organizátora: p. Žiaček - 0905 477 883. 

 
 
 

2. Regionálny pohár MX západ – 5. podujatie seriálu v Gbeloch 
 

V nedeľu 13.8.2017 sa na motokrosvej trati v Gbeloch uskutoční v 
poradí piate podujatie tohtoročného seriálu regionálenho pohára 
západ - SCRUB Motocross Cup 2017 ako aj siedme a zároveň 
predposledné podujatie seriálu Slovenského pohára 2017.  
Na štart sa v nedeľu postavia jazdci tried MX65, MX85, MX Ladies, 
MX2 jun, MX125 jun, MX2, MX open, MX4, MX4+, 

Twinshock, MX1 hobby, MX2 hobby. 
Začíname tréningami od 8:15 hod. Štart prvej finálovej jazdy je naplánovaný na 12:15 hod. 
Organizátor MX Gbely i touto cestou pozýva jazdcov i všetkých priaznivcov a zapálených 
fanúšikov motokrosového športu na trať do Gbelov, kde o napínavé boje o body v seriáli RP MX 
západ a Slovenský pohár určite nebude núdza. 
Viac info v ZU alebo u organizátora: p. Kovárik - 0905 914 083. 

 
 
 
 
 
 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_vintage_trencin2017.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_gbely_scrub2017.pdf


3. Ďalšie podujatie seriálu M SR v šprinte motocyklov sa odohrá na letisku vo Svidníku 
 

Tradičný motoristický majáles ponúkajúci celodenný rev motorov, dym 
spálených pneumatík a ušľachtilú kombináciu ženskej krásy a 
vyleštených automobilových skvostov, a k tomu piate pokračovanie 
seriálu M SR v šprinte motocyklov 2017 - sa uskutoční už 12.8.2017 na 
letisku vo Svidníku. 
Uvedené podujatie M SR a Pohár SMF v šprinte motocyklov sa uskutoční 
v rámci TUNING ZRAZ-u. TUNING ZRAZ Svidník si za desať rokov získal 
neotrasiteľné miesto na „tuningovej mape“. Na miestnom letisku sa už 
pravidelne stretáva absolútna špička a výnimkou nebude ani tento rok, 
vďaka čomu si príde na svoje naozaj každý! 

Príďte si užiť atmosféru burácajúcich motorov! Sledovať jazdcov v absolútnom nasadení bude 
bezpochyby dokonalým zážitkom.  
Štart šprintov motocyklov je naplánovaný na sobotu, 12.8.2017 od 09:00 hod. Tešíme sa na 
Vašu účasť. 
Bližšie info v ZU alebo u organizátora: p. Kovács - 0905 663 328. 
 
 

4. IN MEMORIAM Janka Haviara – Countrycross Domaniža 
 

Organizátor Haviar team srdečne pozýva všetkých priaznivcov 
motošportu na druhý ročník Countrycrossu "IN MEMORIAM 
Janka Haviara" o pohár starostu obce Domaniža, ktorý sa 
uskutoční 12.-13. augusta 2017. 
Jazdci sa môžu tešiť na dobre pripravenú trať, super organizáciu a 
hodnotné ceny pre víťazov, ktoré sa budú odovzdávať do 
5.miesta v každej triede. Na svoje si určite prídu aj diváci, na 

ktorých čaká vynikajúce občerstvenie, let rogalom a dobrá hudba. 
V sobotu po skončení preteku sú pripravené súťaže pre deti, ktoré môžu bojovať o dres 
viacnásobného majstra Slovenska a majstra Európy Mareka Haviara. Program vyvrcholí vatrou 
o 21:00.  
Bližšie informácie TU alebo u organizátora – p. Haviar: 0907 505 596 
 

 

 
 

 

Sekretariát SMF, 8.8.2017 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_sprint_svidnik2017.pdf
http://www.smf.sk/enduro-a-relly/c-2723/in-memoriam-janka-haviara-countrycross-domaniza/

